



LOKALNA PARTNERSTVA  
ZA ZAPOSŁJAVANJE  
U BOSNI I HERCEGOVINI



Agencija za razvoj preduzeća Eda  
Đure Jakšića 11, 78000 Banja Luka, BiH  
Telefon: +387 51 300 241  
Telefaks: +387 51 318 838  
eda@edabl.org  
www.edabl.org

Datum: 18.08.2017.

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### **Potpisivanjem Memoranduma o saradnji potvrđeno zajedničko opredjeljenje za realizaciju aktivnosti na povećanju usklađenosti ponude i tražnje na tržištu rada u Prnjavoru**

(Banja Luka, 18.08.2017.) Danas je u prostorijama Opštine Prnjavor organizovano svečano potpisivanje Memoranduma o saradnji predstavnika Opštine Prnjavor, Centra Srednjih škola „Ivo Andrić“ iz Prnjavora, Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske (Biro Prnjavor), kompanija „Trivas“ d.o.o. i Topling“ d.o.o. i Agencije za razvoj preduzeća Eda.

Memorandum o saradnji je potpisan u okviru projekta „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“ koji implementira Agencija za razvoj preduzeća Eda u saradnji sa pomenutim partnerima, u okviru projekta „Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini“, koji finansira Evropska Unija i implementira Međunarodna organizacija rada.

Potpisivanjem Memoranduma je potvrđeno zajedničko opredjeljenje i zalaganje za realizaciju aktivnosti koje se odnose na povećanje usklađenosti ponude i tražnje na tržištu rada u Prnjavoru.

Tom prilikom, zamjenik načelnika opštine Prnjavor Slaviša Milanković je izrazio zadovoljstvo dobrom saradnjom sa Agencijom za razvoj preduzeća Eda i tom prilikom istakao: „Opština Prnjavor će, u okviru Privrednog savjeta unutar koga funkcioniše Savjet za zapošljavanje, kroz analiziranje i koordinaciju dati svoj doprinos ovom projektu“.

Mirela Milijaš, direktor Centra srednjih škola „Ivo Andrić“ je izjavila: „Način na koji mi možemo da pomognemo u projektu je da nudimo popularne i atraktivne struke i zanimanja za naše učenike koji mogu da doprinesu razvoju gradske privrede. Mi godinama imamo takve struke. To su mašinstvo i obrada metala, proizvodnja i prerada hrane, te šumarstvo i obrada drveta. Promovisanjem ovih struka učenici mogu više da saznaju šta mogu da nauče u školi i poslije toga šta mogu da rade. Nama je bitno da se kroz ovaj projekat unaprijede kapaciteti za izvođenje praktične nastave, da se naše laboratorije i radionice na neki način pomognu, da djeca dobiju što bolju nastavu i samim tim i znanja koja mogu da prenesu i primijene u preduzećima.“

Jelena Vasić, zamjenik direktora kompanije *Trivas* je izjavila: „Ono što mi kao privrednici možemo ponuditi projektu su kvalitetni inputi, koji će doprinijeti izradi dobrog plana aktivnosti kako bi se realizovao cilj projekta. Mi odavno imamo dobru saradnju sa Centrom srednjih škola kada je u pitanju održavanje praktične nastave u našoj firmi. Tu već pet godina podučavamo i pratimo naše polaznike, učenike koji nam dolaze, a dio njih smo zaposlili. Mislim da sa Centrom srednjih škola možemo napraviti još bolji koncept kada je u pitanju realizovanje praktične nastave.“

Dario Agostini, direktor kompanije *Topling* je izjavio: „Smatram da je bilo koji vid saradnje između opštine i privrednika, a pogotovo onaj koji se tiče zapošljavanja, izrazito poželjan i bitan. Ta saradnja koja je bila na određenom nivou je mogla još ranije da se intenzivira i poveća, a očekujem da će potpisivanje ovog



International Labour Organization



Ovaj projekat finansira Evropska unija

današnjeg Memoranduma o saradnji doprinijeti upravo tome. Smatram da bi u ovoj državi trebalo da svi – od privrednika, opštine i svih drugih, radimo što više na zapošljavanju, pogotovo mladih.“

Projekat „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“ se implementira u okviru projekta „Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini“ koji se finansira od strane Evropske unije, a provodi ga Međunarodna organizacija rada u BiH.

#### **O projektu „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“**

Opšti cilj projekta „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“ je povećana usklađenost ponude i tražnje na tržištu rada u Prnjavoru, a specifični cilj je uspostavljeno funkcionalno partnerstvo za zapošljavanje Opštine Prnjavor u svojstvu kapaciteta za kontinuirano provođenje aktivnih mjera za zapošljavanje. Projekat traje do januara 2019, a implementira se u okviru projekta „Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini“ koji se finansira od strane Evropske unije, a provodi ga Međunarodna organizacija rada u BiH. Očekivani rezultati projekta „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“ su:

- Uspostavljen održiv i funkcionalan Savjet za zapošljavanje opštine Prnjavor,
- Prestrukturiran i formalizovan Privredni savjet opštine Prnjavor,
- Izrađen Akcioni plan zapošljavanja opštine Prnjavor,
- Poboljšani kapaciteti srednje škole za izvođenje praktične nastave,
- Uspostavljena stalna saradnja srednje škole, biroa za zapošljavanje i preduzeća za izvođenje praktične nastave i obuka u preduzećima,
- Unapređena zapošljivost nezaposlenih sticanjem novih vještina za aktivno traženje posla i znanja i praktične vještine za rad u industriji.
- Akreditovan program obrazovanja za odrasle u Centru srednjih škola za najmanje jedno deficitarno zanimanje
- Promovisana zanimanja u industriji i povećan broj djece koja upisuju industrijske smjerove.

Više informacija o projektu „Partnerstvo za kvalitetna radna mjesta i konkurenost“ je dostupno na web stranici [www.edabl.org](http://www.edabl.org).